

22 – 23 января в районе проходил конкурс «Новое в образовании» среди педагогических работников образовательных учреждений района. Конкурс проводился с целью поддержки инновационного движения, внедрения новых педагогических технологий в систему образования, выявления талантливых и творчески работающих педагогов. На конкурс было представлено 58 работ из десяти школ и трех детских садов, которые соревновались в трех номинациях: «Программы», «Образовательные проекты» и «Опыт использования новых технологий, методов, методик, средств и приемов обучения». По итогам конкурса были определены 14 победителей и 12 призеров в разных номинациях. По количеству призовых мест лидирует Большеелховская и Атемарская школы. Теперь победителям предстоит участие в республиканском этапе «Новое в образовании».